Počasí v roce 2011
Počasí v roce 2011 bylo skutečně vrtkavé. Měnilo se každou chvíli. Časy, kdy v zimě byla skutečně trvale zimní počasí se sněhem a mrazíky a v létě trvale teplo s občasnými dešti na ty časy nám zbývají jen vzpomínky.
Leden:
První týden v lednu trvá ještě zimní počasí z konce minulého roku. Je cca 20 cm sněhu, teploty do -8°C. Avšak již 7.1. nastává obleva, teploty na +5°C, během 3 dnů sníh roztál, teplo stoupají až na +10°C. Po 17.1. opět začínají mrazíky, ke konci měsíce až -10°C a napadlo asi 5 cm sněhu.
Únor:
Hned na začátku začíná opět obleva, sníh roztál, teploty stoupají. 7.2. bylo +11°C (v jižních částech dokonce přes +15°C). Po 10.2. se opět ochlazuje, začínají noční mrazíky, po 20.2. mrazy i ve dne -5°C, bez sněhu, ale na konec měsíce opět teploty kolem +/-0°C.
Březen:
Do 10.3. ještě noční mrazíky, ve dne teplo mírně nad +/-0°C. Potom noční mrazíky ustávají, teploty ve dne nad +10°C, sucho. Kolem 20.3. opět ochlazení, teploty kolem +5°C až ke konci měsíce teploty ve dne nad +10°C. Celý měsíc bez deště, sucho.
Duben:
Začátek měsíce chladný, po 10.4. mírné přeháňky. Až po 15.4. oteplení postupně až nad +20°C, ale od 24.4. ochlazení na +16–18°C. Začalo drobně pršet, teploty stále +15–18°C. První vydatný déšť přišel až 30.4. večer.
Květen:
Na začátku chladný a vlhký, po 10.5. se postupně otepluje, slunečno, ale sucho, bez deště.
Červen:
Začátek teplý ale suchý až 8.6. ochlazení a konečně i déšť. Po 10.6. opět teplota stoupá až do konce měsíce teplo i +25°C, ale sucho.
Červenec:
Ze začátku teplo, sucho, pravé letní počasí. Po 10.7. bouřky a déšť (u nás bez následků) a až do konce měsíce občas přeháňky s teplotami většinou do +20°C. Celkově celý měsíc byl nejchladnější a nejvlhčí za posledních 40 let.
Srpen:
Začal letně s teplotami nad +25°C. Toto však vydrželo jen do 5.8., teploty klesly pod +20°C, deštivo. Zemědělcům se velmi ztížily žně. Až po 20.8. se počasí ustálilo, teploty nad +25°C, na konci měsíce dokonce nad +30°C.

Září:
Teplé letní počasí trvalo až do 15.9. Potom ochlazení, ale po 23.9. opět teploty nad +20°C, pravé babí léto.
Říjen:
Až do 6.10. vydrželo pěkné počasí, potom ochlazení do +12°C, začínají chladné noci, časté přeháňky. První noční mrazík je 13. na 14.10., přes den ale i nadále teploty kolem +10°C, ke konci měsíce pěkně s teplotami až +15°C.
Listopad:
Začínal slibně jako končil měsíc říjen. Ač po 10.11. klesly teploty a pohybovaly se okolo +5°C. Po 20.11. denní teploty do +5°C, občasné noční mrazíky. Celý měsíc nepršelo, měsíc abnormálně suchý.
Prosinec:
Postupně teplé počasí trvá až do poloviny měsíce, potom teploty začaly klesat k bodu mrazu (pohybovaly se kolem +/-0°C). V noci z 18. na 19.12. napadl první sníh, asi 2 cm, vydržel však jen 2 dny. Svátky vánoční a zbytek roku bez sněhu, bez mrazu s teplotami +5°C, někdy i vyššími. Celý měsíc abnormálně teplý.
