Počasí v roce 2005

Leden 

Rok 2005 začal s teplotami nad 0 oC, až po 20.lednu klesly teploty průměrně na -5 oC a napadlo cca 8 cm sněhu.

Únor

Začátek měsíce února byl studenější, teploty až -15 oC, ale po 10.2. prudká změna, tři dny pršelo, teploty +5 oC, sníh roztál. 15.2. začalo opět mrznout (-5 oC), napadlo 5 cm sněhu, kolem 20.2. připadlo dalších 10 cm sněhu. Teprve koncem února a začátkem měsíce března začala pravá zima.

Březen

2.3. klesl teploměr na -13 oC (na Šumavě naměřeno -31 oC), přibylo sněhu na cca 25 cm. Noční mrazy do -10 oC a denní teploty kolem 0 oC vydržely až do poloviny března, potom se oteplilo, napadlý sníh během 3 dnů roztál. Kolem 20.3. teploty +12 oC a až do konce měsíce noční teploty kolem 0 oC, ve dne 10 oC.

Duben

V měsíci dubnu počasí proměnlivé, kolem +10 oC, avšak několik nocí kolem 20.4. noční mrazy -3 oC i -5 oC. Ke konci měsíce se opět otepluje. Avšak následkem nočních mrazů kolem20.4. pomrzlo hodně ranních třešní a broskví.

Květen

Začátkem května oteplování, během dvou dní teplota stoupla až na +31 oC, ovšem během dalších dvou dnů opět klesla na max. +15 oC, dešťové přeháňky.

Červen

Rovněž v červnu byly teploty pod průměrem, poměrně deštivo, až po 20.6. se oteplilo a teplota opět během dvou dní vystoupla až na +33 oC. Po té zase ochlazení.

Červenec

Deštivo, teploty dosahovaly v průměru jen +20 oC. Pravé letní dny by se daly spočítat na prstech.

Srpen

Stejně jako v červenci přeháňky, teploty nízké. Takové počasí zdržovalo průběh žní, sklizeň se prodlužovala a sklízelo se ještě začátkem září.

Září

Tento měsíc, jako by chtěl počasí vylepšit, začal jako by mělo být léto. Teploty +25 oC, slunečno, bez přeháněk. Toto pěkné počasí vydrželo celý měsíc září, i když ke konci měsíce začali již teploty pomalu klesat.

Říjen

I v měsící říjnu bylo příjemné, poměrně teplé počasí bez trvalejších dešťů. První noční mrazík přišel kolem 20.10., byl však poměrně slabý, žádné škody na zahradách nenadělal. Konec měsíce opět teploty i noční nad 0 oC. Toto počasí vydrželo až do poloviny listopadu.

Listopad

První sníh napadl 18.11., nevydržel dlouho, protože teploty přes den byly kolem +5 oC.

Prosinec

V prosinci pokračovalo listopadové počasí. Teploty sice pomalu klesaly, avšak stále se držely nad 0 oC. Až těsně před vánocemi začalo mírně mrznout, ale vánoce byly opět na blátě. Teprve 28.12. začalo hustě sněžit, napadlo cca 20 cm poměrně vlhkého sněhu, ten držel až do 31.12. Tento poslední den v roce začalo navečer do sněhu pršet, takže většina sněhu přes noc na Nový rok roztála.

