Hospodářství, obchod v obci v roce 2005

Zemědělství

V tomto roce ukončil zemědělskou činnost pan Josef Tass, takže v katastru naší obce hospodařilo i nadále Zemědělské obchodní družstvo Stolany a jako jediný soukromý zemědělec pokračuje pan Vít Novák. Přes nepřízeň počasí v době žní byly výnosy obilí dobré, podzimní úroda okopanin byla nadprůměrná.

Těžba písku

V roce 2005 došlo díky výstavbě nové silnice z Pardubic do Chrudimi k využití našeho písku na stavbě této silnice. Během měsíce listopadu až do vánoc bylo prostřednictvím Agrostavu Pardubice vytěženo a dodáno na tuto stavbu více než 6 000 m3 písku. Toto mělo pochopitelně velice příznivý dopad na hospodaření písníku.

Obchod

Obchodní síť v naší obci zůstává i v tomto roce stejná, tj. v Rabštejnské Lhotě smíšená prodejna Jednota, řeznictví Holub a ve Smrkovém Týnci soukromá smíšená prodejna Blažek Licibořice. Ceny prodávaného zboží sice neustále rostou, ale růst není dramatický.

Pohostinství

Rovněž oblast pohostinství zůstává proti minulým létům nezměněna. V Rabštejnské Lhotě hostinec u Drobílků a stánek na hřišti, ve Smrkovém Týnci rovněž hostinec. Stánek, který byl zbudován na hřišti ve Smrkovém Týnci si sice otevření odbyl, ovšem zda a jak bude využíván to ukáže rok 2006.

