Sport, tělovýchova a zájmová činnost

Tenisový klub

I v roce 2005 si Tenisový klub vedl podle své tradice velmi dobře. Oba dva kurty v Rabštejnské Lhotě byly trvale využívány a rovněž se konaly tradiční turnaje. Je pěkné pozorovat jak i na vesnici dovedou lidé využít svůj volný čas ke zdravému pohybu.

O posvícení byl ve Smrkovém Týnci slavnostně otevřen nový kurt. Podle zájmu mladých na jeho vybudování můžeme předpokládat, že i zde bude plně využit. Že by Smrkový Týnec konkuroval v tenise Rabštejnské Lhotě? Bylo by to příjemné zjištění.

TJ. Sokol

Rovněž i naše Tělovýchovná jednota Sokol pracovala podle své tradice. Zajišťovala cvičení s dětmi, ženami a již tradiční závody dětí. Rovněž pěší nebo cyklistické výlety byly zdařilé. Velkou zásluhu na tom má předsedkyně T.J: Růžena Tužilová, která si dokázala kolem sebe vytvořit okruh dobrých spolupracovníků. Výbor T.J. dobře spolupracuje se školou a školkou při organizování různých soutěží pro děti.

Vlčata

Tato dětská organizace pracuje nejen v naší obci, ale i v Licibořicích a Svídnici. Děti mají trvalý zájem o práci v této organizaci, protože její činnost je pro děti zajímavá. Různé hry, soutěže, závody, divadelní představení a další zajímavosti jsou pro děti přitažlivé a děti v nich dosahují zajímavých výsledků i ve vyšších soutěžích. Vyvrcholením jejich činnosti je vždy pravidelný letní tábor, velmi oblíbený, na který se děti vždy těší.

Hasiči

Oba sbory dobrovolných hasičů, jak v Rabštejnské Lhotě, tak i ve Smrkovém Týnci, pracují vcelku dobře. Jejich členové se zúčastňují práce v obci i v okrskové soutěži. Tentokrát na okrskové soutěži pořádané ve Stojanech vyhráli hasiči ze Smrkového Týnce před Rabštejnskou Lhotou, Stolany a Sobětuchami. Členové obou sborů se potom zúčastnili i oslav 120. výročí SDH Stolany, které se uskutečnilo 18.6.2005.

Sbor pro občanské záležitost

Je to již tradice v naší obci, že dobrovolní členové SPOZ při různých životních jubileích našich občanů jdou osobně popřát ke kulatým narozeninám, zlatým svatbám, vítání občánků. Starší občané dostávají dárky. Neplní však jen tyto radostné povinnosti, ale i povinnosti smutné – při úmrtí projevem soustrasti rodině  zesnulého.

Hlavní společenské akce v roce 2005

· Plesy: školní, hasičský, tenisový

· Vlčata – divadlo: „Malá zlá kouzelnice“ – 16.4.2005

· Pálení čarodějnic – 30.4.2005

· Lampiónový průvod a kladení věnců k pomníkům – 7.5.2005

· Den dětí – soutěže, hry – 1.6.2005

· Vystoupení divadla „Jen tak“ z Chvaletic – 27.8.2005

· Tenisové turnaje

· Posvícenský koláč – soutěže

· Otevření tenisového kurtu ve Smrkovém Týnci

· Předvánoční trhy a vystoupení zpěváka Wabi Daňka

· Vánoční besídka

Všechny tyto akce jsou již tradiční a jsou také hodně navštěvované.

