Činnost zastupitelstva obce v roce 2011
Zasedání první 
První zasedání zastupitelstva obce v roce 2011 se uskutečnilo 16.2. Projednalo a schválilo některé věci organizační, dále zadání IV. Změny ÚPO, hospodaření v obecních lesích na rok 2011, postup výstavby v lokalitě „Ve Struhách“ už příspěvků vlastníků parcel na výstavbu inženýrských sítí.
Zasedání druhé
Dne 18.5. bylo druhé zasedání obecního zastupitelstva. Projednalo a schválilo závěrečný účet obce na rok 2010, zprávu o hospodaření obce, dále potom vypovědělo smlouvu o dílo a poskytování prací a služeb včetně smlouvy o výkonu odborného lesního hospodáře městským lesům Chrudim, z důvodu nespokojenosti s jejich výkonem. Dále potom projednalo výši příspěvku a způsob splácení na inženýrské sítě v lokalitě „Ve Struhách“ (jedná se o území nad č. p. 68 podél silnice na Rabštejn). V této lokalitě vznikne 13 stavebních parcel obecních a 23 parcel soukromých. Náklady na zřízení inženýrských sítí a místní komunikace dosáhly více než 290.000,- Kč na jednu parcelu, z toho obec přispěje i na soukromé parcely částkou 100.000,- Kč, takže za každou stavební parcelu uhradí vlastník obci 190.000,- Kč se splatností do 5 let.
Zasedání třetí
Třetí zasedání obecního zastupitelstva se konalo 31.8. 2011 po projednání schválilo prodej části kanalizační sítě v Rabšt. Lhotě „Nad Rybníkem“ Vaku Chrudim v hodnotě 830.000,- Kč, dále pak výjimku z minimálního počtu žáků pro naši Základní školu a výběrovou komisi na osazení funkce odborného lesního hospodáře.
Zasedání čtvrté
Toto čtvrté zasedání se jako mimořádné uskutečnilo 17.9.2011 s jediným bodem jednání: projednání a schválení „Program  obnovy venkova“ na roky 2011–2014 pro naši obec. Do tohoto programu jsou obcí navrhovány kanalizace pro Smrkový Týnec a Rabštejn, postupné úpravy povrchů komunikací (obalovačka), dětské hřiště ve Smrk. Týnci, výměna oken v naší ZŠ, vyčištění nádrže v Rabšt. Lhotě, realizace protipovodňových opatření a oprava cesty z Rabšt. Lhoty na Vrcha (společná akce s obcí Sobětuchy).
Zasedání páté
Páté zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo 9.11.2011. Hlavním bodem bylo projednání a schvalování IV. Změny ÚPO (vypuštění parc. č. 51 z ÚPO a převedení na orná půda). Starosta informoval o tom, že Technické služby Chrudim chtějí od roku 2012 výrazně zvýšit cenu na svoz popelnic.
Zasedání šesté
Poslední šesté zasedání zastupitelstva v roce 2011 se konalo 14.12.2011. Projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2012 jako vyrovnaný ve výši 7.790.000,- Kč, dále potom poplatek 380,- Kč za každého občana za odvoz popelnic na rok 2012, rozpočet a rozsah prací na rok 2012 v obecních lesích (novým odborným lesním hospodářem je pan Martin Kápička ze Svídnice). Schválilo prodej pozemků ve Smrk. Týnci Daně Domáňové a druhý Michalu Pecinovi za 350 Kč/m2 s předkupním právem pro obec.
