Posvícení v Rabštejnské Lhotě
Posvícení v Rabšt. Lhotě slaví stejně jako všude jinde již hodně dlouho! Posvícení se slaví na podzim a jednotlivé obce jej slaví podle toho, kterému světci je jejich kostel či kaplička vysvěcena.
Rabšt. Lhota jako obec, nebyla v minulosti obec nijak bohatá, a proto nemá kostel ba ani kapličku, má jen kříž postavený našimi předky na návsi. Tento kříž byl postaven a Slatiňanským farářem vysvěcen 25.11.1849, to je na svátek sv. Kateřiny. Po jeho opravě a zhotovení oplocení byl znovu vysvěcen 29.9.1889, to je na svátek sv. Michala. V Rabšt. Lhotě se však od nepaměti slaví posvícení první neděli po svátku sv. Václava tedy v týdnu od 29.9. do 5.10.
V pamětní kronice fary Slatiňany za roky 1800 až 1950 je napsáno:
V roce 1849: Na Travnaté ploše uprostřed návsi před hospodou stojí masivní kamenný kříž. Vzadu je nápis: „Wystaven nákladem ctitelů kříže obce Lhotecké. Let. Páně 1849“. Vpředu čteme: „Nebe a země pominou, ale slova má nepominou. Mat. 24.35.“ Podstava měří 1,85m, celková výška je přibližně 4 Obci Lhotě se na její žádost de praes. 25.7.1849 č. 1196 pol. povolení uděluje z nábožného oumyslu kamenný kříž s obrazem našeho Spasitele ve své osadě postarati a sice s tím doložením, že osadníci lhotští na věčné časy povinni budou určený kříž na jejich vlastní ostrahy pořád v dobrém stavu držeti, kdyby někdy oprava potřebí byla, na své vlastní výlohy všecko potřebné obnoviti a opraviti, kdemuž se obec Lhotská v její týkající se žádosti výslovně zavázala.
Vrchní úřad Nasavrchský, 25.7.1849. 
Jan Köhl, vrchní
Tento svatý kříž byl dne 25.11.1849 ode mne Václava Krejcara, duchovního správce ze Slatiňan, u přítomnosti veškerého sousedstva z obce Lhota, jakož i u přítomnosti mládeže a páru mistrů, totiž pánů Blažka a Koteše, který jej vyhotovili za 115 zl. ve stříbře, slavnostně posvěcen, přičemž se i důrazná držela řeč a poděkování za horlivost v katolickém náboženství.
V roce 1889: Roku 1889 dali osadníci lhotečtí z vlastního popudu sv. kříž s obrazem sv. Spasitele uprostřed obce tam roku 1849 postavený opět důkladně a slušně obnoviti, resp. pozlatiti a novou zahrádkou dokola opatřiti. Takto upravený sv. kříž byl dne 29.9.1889 od duchovního správce Slatiňanského posvěcen. V neděli dne 29.9. vyšel podruhé hodině odpolední průvod z jarního chrámu ve Slatiňanech za zvuků hudby Slatiňanské a zpěvů náboženských písní, maje v čele pana faráře Schreibra, se školní mládeží, korouhvemi a křížem, doprovázen četným obecenstvem. Ke třetí hodině dorazil do Lhoty, odkud vyšli občané procesí vstříc, doprovodivše je ke kříži. Zde přivítala pana faráře bíle oděná družička, Boženka Malých, velmi dojemným zbožným oslovením, které učinilo na všechny přítomné, již bylo ke 400 duším, velmi milý dojem. Po tomto přivítání podala malá řečnice – bylo jí teprve 9 let – panu faráři pěknou kytici. (Poznámka kronikáře: ona Boženka Malá se narodila 31.7.1880 provdána Kacafírková, majitelka zemědělské usedlosti č. p. 6 v Rabšt. Lhotě, zemřela 29.7.1947). Poté vystoupil na připravenou kazatelnu pan farář Schreibar a poděkoval těm, kdož před lety kříž ten založili i těm kdož jej opraviti dali a kříž ten posvětil. Okolo 5 hodiny se průvod v témž pořádku do Slatiňan vrátil, byl družičkami a obecenstvem daleko za ves vyprovázen.
V obou zápisem pamětní knihy Slatiňanské farnosti není tedy ani zmínky o tom, kterém světci je náš kříž zasvěcen. Zda to byla při prvním svěcení sv. Kateřina, nebo při znovu vysvěcení sv. Michal. Mohl to však být i sv. Matouš, jehož slova jsou vytesána na přední straně kříže a jež má svátek 21.9. V několika posledních letech někteří místní mudrlanti s oblibou spekulují, zda je v naší obci posvícení Václavské nebo Michalské. Vycházejí z toho, že druhé vysvěcení našeho kříže bylo 29.9.1889, tedy na svátek sv. Michala.
Skutečností však je, že v obou zápisech pamětní knihy fary Slatiňany není uvedeno, komu je náš kříž zasvěcen. A další skutečností je, že kdykoliv a kdekoliv se opravoval kostel a nebo kaplička jeho znovu vysvěcením se neměnil světec, kterému byl kostel původně vysvěcen.
Takže o tom, jaké že to máme ve Lhotě posvícení, zda Václavské nebo Michalské, se může i nadále libovolně spekulovat. Nechme to však dál tak jak to generace před námi zavedli: posvícení v Rabštejnské Lhotě se slaví první neděli po svátku patrona země české sv. Václava.
