Počasí v roce 2012
Leden:
Rok 2012 začíná bez sněhu, s teplotami i přes +5°C, mlhavo. Až v polovině měsíce se začíná ochlazovat, teploty v noci i ve dne pod bod mrazu, napadlo cca 5 cm sněhu, avšak po 3 dnech opět teploty nad +/-1°C, sníh roztál, přeháňky smíšené. Až po 25. lednu začíná zimní počasí, mrazy od -5°C do -10°C bez sněhu.
Únor:
Začíná mrazivě s teplotami pod -10°C, největší mráz 5. února dokonce -20°C (na Šumavě -38,1°C). Až 7. února napadlo asi 5 cm sněhu, mrazy kolem -15°C, 15. února dalších asi 10 cm sněhu, ale i hned na to dochází k oteplení, sníh taje a od 25. 2. denní teplo až +10°C.
Březen:
Měsíc březen začíná poměrně teple, 7.3. ojedinělý mráz. Po 12. březnu teploty až +15°C, 17. března bylo rekordním +23°C, poté mírné ochlazení +15°C, ke konci měsíce do +10°C. Slabé přeháňky, studený vítr.
Duben:
Začíná chladným počasím, 7.4. sněhová přeháňka, 8.4. ráno -4°C, ve dne ovšem již +5°C a další dny slunečno s teplotami kolem +10°C, občasné deštivé přeháňky. Po 20. dubnu teploty stoupají, ke konci měsíce i k +30°C, ale sucho.
Květen:
Poměrně vysoké teploty jsou i do poloviny měsíce května, potom mírné ochlazení do +20°C, občas i déšť a bouřka. Ke konci měsíce opět teploty kolem +25°C. Od poloviny května poměrně sucho.
Červen:
Hned na začátku června dochází k ochlazení, přicházejí ale i dešťové přeháňky, od poloviny měsíce zase teploty stoupají, koncem měsíce i nad +30°C, jasno ale sucho.
Červenec:
Začíná tropickými teplotami až +35°C, neprší. Po 5.7. teploty klesají pod +30°C, začíná pršet, časté bouřky. Toto počasí trvá až do konce měsíce. Bouřky škody nenadělaly, avšak častý déšť zdržuje žňové práce.
Srpen:
Začátek měsíce občas přeháňky, teploty kolem +30°C. Od poloviny měsíce zase teploty stoupají, 20.8. bylo v obci +36°C (v Dobřichovicích u Prahy naměřeno +40,6°C což ej nový rekord v ČR), od 10.8. neprší. Celkově byl měsíc teplý, ale suchý.


Září:
Teplé a slunečné počasí s teplotami okolo +25°C trvá občas i mírné přeháňky. Noci a rána jsou již chladnější. Po 20.9. teploty ve dne klesají pod +25°C, ale až do konce měsíce ve dne pěkné sluneční počasí.
Říjen:
Až do 20.10. trvá pěkné počasí s teplotami do +20°C. Potom postupné ochlazování až na teploty pod +10°C, mlhavo. 27.10. první sněhová nadílka, která vydržela dva dny. Ke konci měsíce opět teploty do +10°C.
Listopad:
Pěkné počasí, noční teploty do +5°C, denní do +10°C, slunečno, občas mírné přeháňky. Takové počasí vydrželo až do konce měsíce.
Prosinec:
Začíná nočními mrazíky, ve dne kolem +/-0°C. Začíná i padat sníh. 8.12. ráno mráz -15°C, přes den -7°C. Sněhu napadlo postupně až 12 cm. Teploty noční kolem -8°C, ve dne -2°C až -5°C. V polovině měsíce obleva teploty až +10°C, drobně prší, sníh roztál, Vánoce opět bez sněhu. Až do konce roku teplo až +10°C.
