Počasí v roce 2013
Leden:
Rok 2013 začíná tak, jak skončil rok minulý. Noční teploty kolem +/-0°C, přes den +5°C až +8°C. Až kolem 10.1. teploty začínají klesat a 14.1. napadl první sníh cca 10 cm. Nadále mírné mrazíky, většinou do -5°C. Největší mráz byl 26.1. -15°C, potom však opět oteplení, ke konci měsíce teploty opět +3°C až +5°C, sníh roztál.
Únor:
Začíná s teplotami +5°C až +8°C, bez sněhu. Po 7.2. ochlazení, 12.2. vydatně sněží (asi 12 cm), teploty však kolem +/-0°C, sníh tak pozvolna taje. Po 20.2. napadlo dalších asi 12 cm sněhu, ale již 27.2. teploty mírně nad +/-0°C, ke konci měsíce +5°C, sníh roztál.
Březen:
Začíná mírně s teplotami i přes +5°C, ochlazení přichází až po 10.3. Teploty klesly v noci až na -5°C, ve dne mírně pod +/-0°C. 18.3. napadlo asi 10 cm sněhu. Mírné noční mrazíky a denní teploty kolem +/-0°C vydržely až do konce měsíce. Ještě 31.3. (Velikonoční neděle) sněžilo. I když sníh pomalu tál, Velikonoční svátky v roce 2013 byly na sněhu.
Duben:
I když duben začíná na sněhu (1.4. bylo Velikonoční pondělí – pomlázka), jaro se již začalo hlásit. Ještě však 5.4. byl noční mrazík -5°C, byl to však již poslední. Teploty noční i denní postupně stoupají a po 15.4. již stouply i nad +20°C, po 20.4. klesly na +15°C a konečně začalo občas i drobně pršet. 
Květen:
Začátek měsíce teploty do +18°C, časté přeháňky. Celý měsíc však poměrně chladný, s nočními teplotami mezi +5°C až +8°C, ve dne teploty kolem +15°C. Většina měsíce zataženo, ke konci dost pršelo.
Červen:
Začátek chladný a deštivý, na mnoha místech v čechách záplavy. Škody jsou velké, o život přišlo 11 osob. Naší obce se to nijak nedotklo. Až 8.6. konečně přestalo pršet a začalo svítit slunce. Teploty začaly rychle stoupat, během týdne teplota vystoupala až nad +30°C, ale po 20.6. Opět prudké ochlazení, během dvou dní teplota klesla na pouhých +14°C, znovu prší. Až do konce měsíce deštivo, znovu záplavy, ale naši obce se nedotkly.
Červenec:
Deště ustaly, teploty postupně stoupaly, slunečno, sucho. Po 20.7. teploty vystoupaly i nad +30°C, dokonce 28.7. bylo +36°C (rekord naměřili v Plzni +37,4°C). Příští den 29.7. však přišla prudká bouře, déšť, prudký vítr a také spadlo trochu ledových krup o velikosti asi 1 cm. V naší obci to velké škody nenadělalo kromě ovoce a několik vyvrácených stromů v lese. V sousedních Stolanech, Sobětuchách a Chrudimi bylo zničeno několik střech a hodně stromů. Potom jsou teploty nad +30°C. 
Srpen:
Měsíc srpen začal s teplotami nad +30°C, 5.8. opět prudká bouře, nenadělala však žádné škody. Od 8.8. do 15.8. teploty pod +25°C, déšť, poté znovu teploty +25°C až +30°C do konce měsíce.
Září:
Začíná s letními teplotami nad +25°C, po 10.9. postupné ochlazování, přeháňky. Po 20.9. teploty v noci klesly až na +5°C ve dne i na +15°C. Sucho.
Říjen:
Na začátku noci chladnější (max. +5°C) ve dne svítí slunce, ale teploty jen kolem +15°C. Po 10.10. oteplení, teploty i nad +20°C trvají až do konce měsíce. Bez vydatnějších dešťů.
Listopad:
Závěr měsíce listopadu poměrně teplý s teplotami i nad +15°C, sucho. Od poloviny měsíce však teploty klesají postupně až ke konci měsíce pod +10°C až k +5°C.
Prosinec:
Na začátku měsíce teploty zůstávají do +5°C. 6.12. napadly asi 3 cm sněhu, avšak za necelé 2 dny roztál. Potom až do konce měsíce teploty mezi +5°C až +10°C, poměrně teplo, sucho, Vánoce bez sněhu.
Podle českého hydrometeorologického ústavu byly měsíce leden a únor měsíce s nejmenším množstvím slunečního svitu za posledních 90 let.
