Činnost zastupitelstva obce v roce 2013
I v roce 2013 se sešlo zastupitelstvo obce celkem 5x. Rada obce zasedala pravidelně každé 2 týdny.
Zasedání první

Konalo se 20.3.2013. Projednalo a schválilo mimo jiné závěrečný účet obce na rok 2012 vč. jeho přezkoumání a inventarizace a uložilo starostovi zajistit zpracování projektové dokumentace na autobusovou zastávku pro lokalitu „Ve Struhách“.
Zasedání druhé

Konalo se 5.6.2013 a kromě majetkových záležitostí projednalo již i první návrh na oslavu 100 let výročí naší školy, které bude v roce 2014.
Zasedání třetí

Dne 25.9.2013 se konalo třetí řádné zasedání obecního zastupitelstva hlavně projednalo a schválilo zahájení prací na novém územním plánu obce.
Zasedání čtvrté

Čtvrté zasedání se konalo jako mimořádné dne 6.11.2013 a jeho hlavní náplní bylo projednat připomínky k návrhu opatření obecné povahy – stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci p. p. č. 641/1 k. ú. Rabšt. Lhota (komunikace k restauraci Hájenka – ve Studeném). Tato komunikace, i když má penetrační povrh je úzká, neumožňuje vyhýbání motorových vozidel, velmi často užívána pěšími i dětmi z naší MŠ k vycházkám a majitelé restaurace požadují, aby na ní nebyl omezen provoz motorových vozidel.
Zasedání páté

Projednalo a schválilo dne 11.12.2013 rozpočet na rok 2014 jako vyrovnaný ve výši 8.480.000,- Kč a úpravu stávajícího rozpočtu. Dále schválilo koupi pozemku. Stavební parcely č. 377/25, k. ú. Rabšt. Lhota a další organizační záležitosti.
